

# 习近平主席出席金砖国家领导人第六次会晤并发表重要讲话

## 强调发展金砖国家更紧密更全面更牢固的伙伴关系

### 会议决定成立金砖国家开发银行并将总部设在上海,建立金砖国家应急储备安排

新华社巴西福塔莱萨7月15日电(记者陈贇 钱彤 李斌)7月15日,金砖国家领导人第六次会晤在巴西福塔莱萨举行。中国国家主席习近平、巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马出席。5国领导人围绕“实现包容性增长的可持续发展方案”主题,就当前世界经济形势、国际政治安全问题交换意见,达成广泛共识,取得重要成果。

习近平发表了题为《新起点 新愿景 新动力》的主旨讲话,总结金砖国家合作经验,提出今后合作方向,表示中国将继续参与金砖国家合作,为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。

习近平强调,金砖国家在许多重大国际和地区问题上共同发声、贡献力量,致力于推动世界经济增长、完善全球经济治理、推动国际关系民主化,是国际关系中的重要力量和国际体系的积极建设者。

习近平指出,金砖国家应该秉持开放、包容、合作、共赢精神,在总结过去5年经验基础上,规划新的合作蓝图,发展更紧密、更全面、更牢固的伙伴关系。具体说来,应该在以下几个方面作出努力。

第一,坚定不移推动经济持续增长,通过必要的经济改革,增强内生增长动力,坚持包容性增长理念,用社会政策托底宏观经济政策,推动经济从量的增长转向质的提

升,协调经济发展、社会发展、环境保护,拓展更大发展空间。

第二,坚定不移开展全方位经济合作,在贸易和投资领域探索建立一体化大市场,在货币金融方面构建多层次大流通,在基础设施领域形成海陆空大联通,在人文领域推动各国人民大交流。推动金砖国家开发银行和应急储备安排尽早投入运作。

第三,坚定不移塑造有利外部发展环境,推动完善全球经济治理,把增加发展中国家代表性和发言权的有关共识和决定落到实处,推动加强全球宏观经济政策协调。

第四,坚定不移提高金砖国家道义感召力,在国际事务中共同提出方案,伸张正义,践行平等,共同维护国际公理,推动建立全球发展伙伴关系。

习近平强调,中国外交有原则、重情义、讲道义、谋公正,走和平发展道路。中国尤为珍视金砖国家合作,列为外交优先领域,坚持同金砖国家做好朋友、好兄弟、好伙伴。

习近平期待金砖国家共同成为繁荣、富强、民主、文明的未来之国,开创世界经济增长更加多元、国际关系更加民主的美好未来。

在讨论政治协调问题时,习近平指出,金砖国家既要做世界经济稳定之锚,也要做国际和平之盾,把自身发展同世界和平稳定

结合起来,做世界和平的维护者、全球安全的促进者,国际安全秩序的建设者,将共同打击恐怖主义和维护网络安全作为重点合作领域,倡导新的安全观,共同维护以联合国为核心的国际安全合作体系。

在谈到可持续发展和包容性增长议题时,习近平强调,要巩固金砖国家发展强劲势头,坚定对金砖国家经济前景的信心。我们要调整经济结构,实现更高质量发展,建立更紧密的经济伙伴关系,推动构建开放型世界经济,建设全球发展伙伴关系。

罗塞夫表示,金砖国家资源丰富,农业发达,基础设施建设方兴未艾,消费市场庞大,发展前景光明。金砖国家要放眼长远,团结自强,建立紧密、牢固的伙伴关系,改善全球治理,促进世界多极化和国际关系民主化。

普京表示,金砖国家要深化务实合作,提高贸易投资水平,加强在重大国际和地区问题上的沟通协调,共同应对恐怖主义、网络安全等全球性挑战。明年金砖国家领导人会晤将在俄罗斯举行,俄方愿同各方一道,推动金砖国家合作再上新台阶。

莫迪表示,金砖国家要维护世界和平、完善全球治理发出一致声音,推进国际货币基金组织份额改革,推动制定2015年后发展议程,减少贫困。金砖国家之间要促进人文、教育和地方交流,拉紧联系纽带。

祖马表示,金砖国家愿与发展中国家分享发展经验,共同倡导多边主义,推动政治解决地区热点问题,支持非洲实现和平、安全、发展。

5国领导人还就共同关心的国际和地区问题交换了意见,一致表示,支持伊拉克政治和解进程,坚持政治解决叙利亚问题,积极支持并参与阿富汗和平重建,呼吁巴以尽快停火,推动中东和平进程。

5国领导人决定,成立金砖国家开发银行,总部设在中国上海,建立金砖国家应急储备安排。5国领导人还共同见证了多项合作协议的签署。

会议发表《福塔莱萨宣言》。

5国领导人共同会见金砖国家工商理事会代表。习近平在讲话中指出,当前,金砖国家合作进入新起点,正在规划新愿景,寻找新动力。金砖国家企业要发挥市场创新主体作用,加强金砖国家5大市场对接,加强合作,为金砖国家发展提供更多动力。中国政府鼓励中国企业到其他金砖国家投资兴业,欢迎金砖国家企业来中国投资。

5国领导人还共同观看了东道主为本次金砖国家领导人会晤专门准备的文艺演出。演出充满浓郁巴西风格,展现了巴西人民热情奔放、热爱生活的精神风貌。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。

# 习近平给“南京青奥会志愿者”回信

## 勉励青年志愿者用青春激情

### 打造最美“中国名片”

新华社北京7月16日电 第二届夏季青年奥林匹克运动会将于8月16日在南京开幕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前给“南京青奥会志愿者”回信,对他们积极参与志愿服务的精神给予充分肯定,并对他们在青奥会上的工作提出殷切希望。

习近平在信中表示,得知你们积极参与志愿服务,正接受志愿服务工作培训,准备以真诚的微笑和周到的服务迎接来自世界各地的朋友们,感到由衷的高兴。

习近平指出,青奥会不仅是体育竞技的舞台,也是中国青年和各国青年分享青春、交流思想、畅谈未来的舞台。作为志愿者,无论是在台前还是幕后,无论是迎来送往还是默默值守,都可以在这场青春盛会中展现自己的风采。

习近平希望志愿者们弘扬奥林匹克精神和志愿服务精神,热情参与、真情奉献,提供细致周到的服务,积极传播中华文化、讲好中国故事,用青春的激情打造最美的“中国名片”,促进中国梦和各国人民的梦相通相融,共同为人类和平与发展的崇高事业作出贡献。

青年奥林匹克运动会由国际奥委会前任主席罗格倡议创办,旨在扩大奥林匹克精神在青年人中的影响,鼓励他们建立健康的生活方式,参赛运动员年龄为15-18岁。本届夏季青奥会将于2014年8月16日至28日举办,届时将有近2万名志愿者为青奥会提供服务。近日,这些志愿者们给总书记写信,表达了他们在青奥会期间向世界展示中国当代青年人风采、讲好中国故事的愿望和决心。

# 李克强主持召开国务院常务会议

与整改,强调要强化责任、真抓实干、务求实效

新华社北京7月16日电 国务院总理李克强7月16日主持召开国务院常务会议,听取国务院出台政策措施推进情况督察汇报并部署狠抓落实与整改,强调要强化责任、真抓实干、务求实效。

会议指出,为树立勤政守信的良好政风,推动已出台政策措施落实,近期国务院派出8个督察组,在各地、各部门自查基础上,对16个省(区、市)、27个部门和单位进行了督察。总的看,地方和部门推进各项政策措施取得积极进展,政策效应逐步显现,对稳增长、促改革、调结构、惠民生发挥了重要作用。但督察也发现一些问题,主要是:部分政策落实环节多、进度慢,一些地方和部门重布置轻落实,存在推诿扯皮现象;部分干部缺乏责任意识,遇到困难“躲着走”、不作为、不担当,懒政松懈,有的搞选择性落实、象征性执行。这既暴露出一些地方和部门对抓落实认识有偏差、作风不扎实,也反映出一些深层次的体制机制弊端。会议要求,对督察发现的问题,既要依法依规追究问责,又要列出清单,明确时限、落实责任,逐项整改,兑现承诺。需要细化配套措施的,要限期出台;落实条件不完全具备的,要促进尽快到位;协调机制不健全的,要抓紧建立机制、明确责任人,同时加快完善相关法规制度。整改情况要限期报告国务院,决不允许“走过场”,确保政策措施全面落实到位。

会议强调,今年《政府工作报告》确定的经济社会发展主要目标任务,是中央经济工作会议明确、全国人大审议通过的,是对人民的庄严承诺,必须保证完成。各地区、各部门要充分认识我国仍处于社会主义初级阶段这个最大的国情,坚持党的基本路线一百年不动摇,以经济建设为中心,把发展作为第一要务,着力推动科学发展,咬定青山不放松,奋发有为不懈怠。一要坚定不移向改革要动力。今年要继续突出抓好简政放权、放管结合,把取消下放行政审批事项的清单列实、落实,进一步提高“含金量”,要全部取消非行政许可审批,并不得违规转入内部审批。有效防范寻租行为,铲除滋生腐败的土壤。加快投融资体制改革,推出和落实更多向社会资本开放的项目。打通政策出台实施的“最先一公里”和政策落地的“最后一公里”,有效减少中间环节,充分激发市场活力和社会创造力。二要在落实定向调控措施上持续发力。加快金融支持实体经济特别是小微企业和“三农”有关政策落实,在缓解企业融资难、融资贵问题上尽快见到实效。加快前期工作,落实配套资金等相关条件,推进铁路、城市基础设施、重大水利工程建设。做好政策配套和协调,促进外贸稳定增长,推动节能环保、信息消费、养老、健康、文化创意和设计等产业发展。加快棚户区改造、新型城镇化建设。抓紧落实促进高校毕业生就业创业相关政策。三要在建立督察长效机制上用心用力。各地区、各部门要构建常态化督察机制,加强上下联动和工作协调,建立第三方评估制度,接受社会评议和监督。对查出的问题要坚决整改;对地方遇到的困难,国务院有关部门要切实服务好、帮助解决。用立行立改的实际行动提升政府公信力,使各项政策落地生根、开花结果,造福人民,并为今后发展打下更好基础。

会议还研究了其他事项。

# 全国范围公车改革大幕开启

新华社北京7月16日电(记者 赵超 陈伟伟)中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发的《关于全面推进公务用车制度改革指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》,16日全文向社会公布。两个文件明确了公车改革时间表和路线图,全国范围公车改革的大幕正式开启。

《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》用于全面指导公车改革,阐明了公车改革的意义,明确了公车改革的指导思想、基本原则和总体目标,细化了公车改革主要任务,对健全公务用车管理和保障制度、认真做好组织实施工作提出了要求。

根据指导意见,公车改革的总体目标是力争2014年年底基本完成中央和国家机关及其所属参照公务员法管理的事业单位公务用车制度改革,2015年年底前基本完成地方党政机关公务用车制度改革,用2至3年时间全面完成公务用车制度改革。

指导意见规定了改革公务用车保障方式、合理确定党政机关公务用车补贴标准、妥善安置司勤人员、公开规范处置公务用车的具体办法。

《中央和国家机关公务用车制度改革方案》是针对中央和国家机关公车改革的具体实施方案,明确了参改范围、人员范围

和车辆范围。

中央和国家机关公车改革的方式是在取消一般公务用车后,对参改的司局级及以下工作人员适度发放公务交通补贴,自行选择公务用车方式,在北京市行政区域(城区)内公务用车不再报销公务交通费用。具体为:司局级每人每月1300元、处级

每人每月800元、科级及以下每人每月500元。适时适度调整公务交通补贴标准。

按照方案,中央和国家机关公车改革力争在2014年年底前完成,中央和国家机关所属非参公事业单位、中央企业和中央金融企业公车改革力争在2015年年底前完成。

## 短评

### 公车改革在落实中不能走样

□新华社记者 安蓓 赵超

中央全面推进公务用车制度改革大幕正式拉开。这项改革涉及面广,利益调整深刻,推进难度和压力巨大,因此要从改革落实的细节和制度设计入手,保障公车改革落实中不变形不走样。

首先,要防止公车改革“翻烧饼”,杜绝“既拿钱又坐车”现象。为此新旧制度要做好衔接,建立公开的监督渠道尤为必要。其次,在处置现有公车过程中,防止公车贱卖造成国有资产流失。公车处置要向社会公开拍卖,确保过程公开、透明和有效监

督,避免给特权留下空间。再次,实行市场化改革后,避免车贴进了自家腰包、下基层工作却大幅减少。对此必须进行周密制度设计,有效保障政府工作效率。最后,要妥善安置公车改革涉及的司勤人员安置问题,确保改革稳妥推进。

由此可见,判断公车改革的效果,要把握三个评判标准:能否真正杜绝“车轮上的腐败”,能否有效降低行政成本,能否保证政府工作效率不受影响。其更深层的意义,是要真正管住、管好权力,让权力在阳光下,让权力真正为人民服务。

(新华社北京7月16日电)



“时” 新华社发 程新新 作

# 上半年我国经济同比增长7.4%

新华社北京7月16日电(记者 陈伟伟 赵超)国家统计局16日发布的初步核算数据显示,上半年我国国内生产总值269044亿元,按可比价格计算,同比增长7.4%。分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%。

国家统计局新闻发言人盛来运在国务院新闻办公室举办的新闻发布会上表示,今

年以来,党中央、国务院科学统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生,坚持向改革创新要动力,向结构调整要助力,着力发挥市场作用,更加注重定向调控,经济运行总体平稳,结构调整稳中有进,转型升级势头良好。

分产业看,上半年第一产业增加值19812亿元,同比增长3.9%;第二产业增加值123871亿元,增长7.4%;第三产业增加值

125361亿元,增长8.0%。

从工业生产看,上半年全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长8.8%,增幅比一季度加快0.1个百分点。国有及国有控股企业增加值同比增长5.5%,集体企业增长3.2%,股份制企业增长10.2%,外商及港澳台商投资企业增长7.4%。

从投资看,上半年固定资产投资(不含农

户)212770亿元,同比名义增长17.3%(扣除价格因素实际增长16.3%),增幅比一季度回落0.3个百分点。其中,国有及国有控股投资65667亿元,增长14.8%;民间投资138607亿元,增长20.1%,占全部投资的比重为65.1%。

上半年,全国房地产开发投资42019亿元,同比名义增长14.1%(扣除价格因素实际增长13.1%),增速比一季度回落2.7个百分点,其中住宅投资增长13.7%。房屋新开工面积80126万平方米,同比下降16.4%,其中住宅新开工面积下降19.8%。全国商品房销售面积48365万平方米,同比下降6.0%,其中住宅销售面积下降7.8%。

## 声明

兹有信阳市九拓红茶业有限公司因工作不慎,将以下代码、发票号的发票丢失,现声明作废。

代码:141001120043 发票号:10537711

代码:141001040013 发票号:08986301-08986350(备注:一本50份)

信阳市九拓红茶业有限公司

2014年7月16日

## 通知

因和力达(信阳)药业有限责任公司原信阳豫南制药厂,已通过司法拍卖由信阳宏达置业有限公司竞买取得。该公司院内现有通信塔和通信机房各一座,自本通知之日起30日内,上述通信塔和机房产权人持合法权益手续到我公司办理搬迁拆除,逾期视为无主物,我公司将依法予以拆除。为此所造成的法律责任均与我公司无关。

联系人:于先生

手机:13839949798

信阳宏达置业有限公司

2014年7月16日

## 声明

●兹有王辉不慎将息县民翔苑6幢5单元6310号房的预告抵押证明(权证号:息城郊字第0021号)丢失,特声明作废。

●兹有胡耀东的位于罗山县城关赵西组,面积为123.34平方米,用途为住宅的国有土地使用证(土地使用权四至界限为:东以自墙为界,外朱姓宅;南以自墙为界,外人行道;西以自墙为界,外陈姓宅;北以自墙为界,外人行道),因保管不善丢失,特此声明该土地使用证作废。

●兹有刘启河的道路货运从业资格证件(证号:413023760219198),因不慎丢失,特声明作废。

●根据产权人米潇的申请,坐落于平桥区北庄市场,丘(地)号为150302190062,结构为混合,面积为42.46平方米,产权证号为字第113030号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

●兹有刘海峰所有的房屋坐落于信阳市浉河区民族胡同83号,房屋所有权证号为信房权证浉字第018326号,为混合结构壹套,建筑面积45.01平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陶丹丹的羊山政和花园A区23号楼101室房屋契税发票(契税票号:0336889),因不慎遗失,特此声明。

## 更正

信阳市阳光拍卖有限公司2014年7月10日在本报04版发布的《拍卖公告》,日期更正为“2014年7月30日(星期三)”。特此声明。

信阳市阳光拍卖有限公司

## 中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年8月6日(星期二)上午10点整,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

### ●信阳申誉汽车销售服务有限公司整体资产

位于107国道暨山路口内十块使用权、房屋建筑物、办公生产设施设备、库存零配件、车辆等全部资产,打包整体出售,其中:建筑物总面积约2345.23㎡,无任何产权证;土地使用权面积约3985.1㎡,有总土地证,登记用途为工业,使用年限为40年(剩余使用年限约为21.33年)。



有意竞买者,请于即日起至2014年8月4日下午4时前,携有效证件及保证金100万元(以实际到账为准,若不成交,全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》,到我公司办理竞买手续。

展示:即日起在标的物所在地展示  
联系地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信房集团四楼  
联系人:田先生 6258006 13998571280  
网址:www.xytym.com(信阳拍卖网)  
工商监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

## 中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年8月8日(星期五)上午10点整,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

### ●信阳市南湖新村出让土地及地上建筑物(打包整体拍卖)

位于南湖风景区二号桥西、南湖路北,界于南湖新村大门与宋基中学大门之间,出让宗地面积约1627.42㎡(约2.4亩)有总土地证;地上临路建筑物共三层,面积约1538.95㎡,有他项权证。标的物位于风景区主干道,沿河而建,距市中心不足10分钟车程,交通极为便利。门前有开阔停车场,青砖高档别墅小区,毗邻学校、农贸市场,公共服务及商业设施齐全,极适宜用作写字楼,或针对风景区开设餐饮、快捷酒店、娱乐项目等经营。



有意竞买者,请于即日起至2014年8月7日下午5时前,携有效证件及保证金100万元(以实际到账为准,若不成交,全额无息退还)、接受拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》,到我公司办理竞买手续。

展示:即日起在标的物所在地展示  
联系地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信房集团四楼  
联系人:汪先生 6256006 13998799848  
网址:www.xytym.com(信阳拍卖网)  
工商监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司